DopmMa OUEHOYHOrO NKUcTa
Dava nposepenus nposepku: _AF /7 LEA 2

Bonpoc HAa/ner
I Mimeeres i B opranusans memio?
@)\m. AULE BCEX BOIPACTHBIX FPYIN i PEXHMOB DYHKIUMOHHPOBAHMS Oprasu3annn
b) 2a, 10 6e3 yucra pospactimix rpynn
B) ner
2 BuIBCIIEHO JTH UHKINYHOE MEHIO 1% 0IHAKOM TEHHK poautene# u aereit?
(ATna
b) ner
3 BuiBemIeHO T €XEIHEBHOE MEHIO B VAOGHOM JUI% 03HAKOMACHHS pomTenell i aerell Mecte?
@ za
B) ner
4. B M0 01eyTCTBYIOT NOBTOPR G107
@.u. 110 BCEM JTHSM
b) HeT, HMeIOTCH HOBTOPHI B CMEXHbIC HHK
5. B MeHo oteyTersyior sanpeimenssic 6mona 1 npoayKTH
A8, 10 BCeM JTHAM
B) Her, inelores nostops! B eMembie 1
6. COOTBETCTBYCT TH PerIaMEHTHPOBANOE IHKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTRO IPHEMOB THILH
PEAHMY (YHKIHOHHPOBAHMS oprasnzamnm’?
aa
b) ner
7. Ects i 8 opranmsanmn TPHKA3 O COMIAHHH | Nopsake paboTs Gpakepainoit KoMuccHu?
A
o
8 Or Beex 1 napmwil npuroToBeHnbIX 6101 cHHMacTcs Opakepa?
aa
B) Het
9 Buimangancs am dakrs ne gonyexa k PELTHIALHH DO B IIPOYKTOB [0 Pesy:ThTaTam
paboTs! Gpakepaxioll komMuccHn (1a HEPHOJL HE MeHee Mecala)?
HeT
B) za
10 Cosganst nu yerorns aas OPravM3aiMy NHTaHKHA JeTel ¢ yaeroM ocoberHocTel 3I0POBLA
AXapHbIA anaber, nuimessic antepri)?
aa
B) ner
11 posoawres mn yGopka nomemennii nocie K010 npHema nuim?
@
B) ner

12 Kauectsenno an nposenena yGOpKa moMeIeHIH IS IpHEMA NHITH Ha MOMCHT patoThl
KOMuccHu?



B) uer

lJOﬁmymmananwema‘xmwummu.mmucmux
AHIHCACATENLHOCTH?

b) aa
14 Co3nanst 1 yCA0BHR JUIH CODMOACHHS eThMI npasu1 THYHON rurnens?
b) et
15 BRISRARAHCE 1M 3AMCHAHNIS K COBMOACHHIO ACTHMH Opasm auanol ruruen?
@) ser
b) na
16 Mmen i daxTsr seytayn aeTam ocraismedt mi?

b) na



